

# 港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會就職 發揮「雙重積極作用」推動高質量發展



▲港區省級政協委員聯誼會昨日舉行「慶祝中華人民共和國成立75周年暨港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會就職典禮」。中央政府駐港聯絡辦

港區省級政協委員聯誼會慶祝中華人民共和國成立75周年暨聯誼會第七屆理事會就職典禮昨日在港舉行。全國政協副主席咸輝、行政長官李家超、中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄等擔任主禮嘉賓並致辭。中央政府駐港聯絡辦副主任尹宗華、外交部駐港公署特派員崔建春、駐港國安公署副署長孫青野等出席典禮。全國政協委員蘇清棟、廣東省政協常委霍啟山分別擔任第七屆理事會主席和會長，各界嘉賓逾1800人到場慶賀。

咸輝表示，聯誼會等社團要把更多愛國愛港人士團結起來、凝聚起來，積極投身大灣區產業協作、新質生產力培育、對外經貿合作等領域，鞏固提升香港國際金融、航運、貿易中心地位，戮力同心再創繁榮發展新輝煌。

李家超寄語大家共同努力，加深年輕人對國家發展歷程的認識，增強對國家民族的認同感、歸屬感和責任感，讓愛國精神深入人心，讓香港為中華民族偉大復興作出更大貢獻。

鄭雁雄表示，希望聯誼會當好維護國家安全的「守護者」、推動由治及興的「先行者」、愛國社團建設的「示範者」，繼續發揮好「雙重積極作用」，攜手推動特區高質量發展。

港區省級政協委員聯誼會是在全國政協、中央統戰部、中央港澳辦和中央政府駐港聯絡辦支持下，由全國三十個省、自治區、直轄市和十五個副省級城市政協的港區委員發起成立的愛國愛港社團，宗旨是「服務國家、服務香港、服務委員」，現有會員近3600人。

大公報記者 龔學鳴、李清

## 咸輝：各社團要當好政府和市民的橋樑紐帶



▲咸輝期望港區省級政協委員聯誼會等社團，全力支持行政長官和特區政府依法施政。大公報記者蔡文豪攝

【大公報訊】全國政協副主席咸輝致辭時指出，當前，香港經濟迎來整體性復甦，已實現由亂到治的重大轉折，全面進入由治及興的新階段。這樣的好局面來之不易，是以習近平同志為核心的黨中央堅強領導和關心關懷的結果，是特區政府積極作為和香港同胞團結奮鬥的結果，也凝結着愛國愛港社團及港區政協委員的辛勤付出和智慧力量。去年12月，習近平總書記在聽取李家超行政長官述職報告時，對香港工作給予充分肯定，對推動香港實現更好發展作出重要指示、提出重要要求，再次宣示了中央長期堅持「一國兩制」方針的堅定立場，飽含着對香港發展的高度重視和對香港同胞的深情關懷，極大增強了香港各界共創美好未來的信心決心。

### 把更多愛國愛港人士團結起來

咸輝強調，港區省級政協委員聯誼會等社團要認真學習貫徹習近平總書記關於港澳工作的重要論述，進一步堅定制度自信、把握正確方向，全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」方針、落實「愛國者治港」原則，全力支持行政長官和特區政府依法施政，戮力同心譜寫「一國兩制」新篇章。要堅決擁護《維護國家安全條例》，當好政府和市民的橋樑紐帶，助力政策宣介和全面實施，引導全社會牢固樹立總體國家安全觀，堅定鑄牢中華民族共同體意識，戮力同心開拓安全穩定新局面。要充分發揮聯繫面廣、影響力大的優勢，把更多愛國愛港人士團結起來、凝聚起來，積極投身大灣區產業協作、新質生產力培育、對外經貿合作等領域，鞏固提升香港國際金融、航運、貿易中心地位，戮力同心再創繁榮發展新輝煌。

## 李家超：特區政府積極推動實現高質量發展



▲李家超寄望各委員向更多香港市民，特別是年輕人，分享自身經歷和體會，加深他們對國家發展歷程的認識。

【大公報訊】香港特區行政長官李家超致辭時表示，港區省級政協委員聯誼會一直秉承「服務國家、服務香港」的宗旨，多年來團結社會各界，為香港的建設出謀獻策，為國家的高質量發展作出貢獻。此外，聯誼會在香港邁向由治及興的道路上，一直堅持擁護特區政府，並積極向公眾說好國家故事，全力維護國家安全和香港穩定。

### 冀委員向青年人分享經歷體會

李家超向各位委員提出三點寄望：第一，展現你的創造力。寄望各位港區省級政協委員能夠以敢於創新、善於應變的態度，為香港未來發展出謀獻策，為市民創造更美好生活而努力。第二，發揮你的影響力。寄望各位繼續在不同界別擔當好香港與內地、在商貿、科技、文化交流等領域的橋樑，並鼓勵市民和各界人士共同參與國家建設，推動香港更積極融入國家發展大局，鞏固提升香港的國際化優勢。第三，共同凝聚香港主流價值觀。寄望各位繼續積極向更多香港市民，特別是年輕人，分享自身經歷和體會，加深他們對國家的發展歷程的認識，增強他們對國家民族的認同感、歸屬感和責任感，讓愛國精神深入人心，讓香港為中華民族偉大復興作出更大貢獻。

李家超說，各位港區省級政協委員都是國家發展的見證者、貢獻者和受益者。「我寄望各位繼續積極向更多香港市民，特別是年輕人，分享自身經歷和體會，加深他們對國家的發展歷程的認識，增強他們對國家民族的認同感、歸屬感和責任感，讓愛國精神深入人心，讓香港為中華民族偉大復興作出更大貢獻。」

## 鄭雁雄：香港迎來以發展促穩定全新時期



▲鄭雁雄希望聯誼會繼續發揮好雙重積極作用，攜手推動特區高質量發展，共創香港由治及興的美好明天。中央政府駐港聯絡辦

【大公報訊】中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄致辭時表示，今年是中華人民共和國成立75周年，也是香港邁向由治及興極為關鍵的一年。《維護國家安全條例》順利立法、刊憲生效，香港迎來做好經濟大文章、以發展促進穩定的全新時期。政協委員意味着政治責任、家國情懷、人民情懷，港區政協委員更要有強烈的愛國愛港意識、高度的建言獻策智慧、嚴格的自強自律操守。

### 要當好愛國社團建設的「示範者」

鄭雁雄表示，聯誼會是委員發揮作用的平台、交流情感的樂園、協同發展的紐帶、聯繫市民的橋樑。希望聯誼會當好維護國家安全的「守護者」，引領港區委員助力守牢國家安全底線，維護香港社會和諧穩定；當好推動由治及興的「先行者」，引領港區委員深化推進兩地合作交流，全力支持特區政府拚經濟、謀發展、惠民生，推動香港更好融入國家發展大局；當好愛國社團建設的「示範者」，加強自身建設，引領港區委員積極開展協調關係、化解矛盾、增進團結、凝聚人心的工作，為最大限度匯聚起建設香港的積極力量不懈奮鬥。希望聯誼會繼續發揮好「雙重積極作用」，以「革故鼎新、與時俱進」的勁頭，廣泛凝聚方方面面的智慧和力量，勇於擔當、務實有為，攜手推動特區高質量發展，共創香港由治及興的美好明天。



## 蘇清棟：展現為民服務新形象

【大公報訊】港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會主席蘇清棟在典禮上致辭表示，在香港融入國家發展大局、開創特區新局的重要時刻，聯誼會將始終奉獻為會，團結廣大委員，廣泛凝聚共識，認真發揮「雙重積極作用」，展現聯誼會履職盡責新擔當；將始終奉記服務與會，積極參與香港基層治理，更好服務基層

市民，展現聯誼會為民服務新形象；將始終奉記改革強會，全面推動香港與內地省市交流合作，融入國家發展大局，展現聯誼會團結奮鬥新風氣，努力把聯誼會建成國家放心、特區肯定、家鄉歡迎、委員信任、市民支持的政治社團、委員之家、智囊組織，為強國建設、民族復興，為由治及興、香港基層治理，再創輝煌作出新的貢獻。



▲蘇清棟表示，聯誼會會積極參與香港基層治理，更好服務基層市民。大公報記者蔡文豪攝

## 霍啟山：合力搭建「人心回歸」彩虹橋

【大公報訊】港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會會長霍啟山表示，將牢記初心使命，致力於團結好、凝聚好、組織好港區省級政協委員，自覺發揮橋樑紐帶作用，合力為香港搭建出「人心回歸」的彩虹橋。

聯誼會會繼續做立場堅

定的表率，全力支持及配合特區政府依法施政，齊心協力推動香港謀發展、拚經濟、惠民生；同時關注青年成長成才，為青年築夢搭橋，繼續拓展香港青年發展空間，培養他們的正確思維，加強香港與內地各方面的友好交流合作，為香港融入國家發展大局作出更多貢獻。



▲霍啟山表示，聯誼會會加強香港與內地的友好交流合作，為融入國家發展大局作出更多貢獻。